

# Здравоохранение района в цифрах и фактах

## ОТЧЕТ О РАБОТЕ МУЗ МОТЫГИНСКАЯ ЦРБ за I КВАРТАЛ 2009 года

### ОСНОВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Проводилась подготовка пакета документов для получения лицензии МУЗ Мотыгинская ЦРБ на медицинскую деятельность и устранение замечаний, выявленных в ходе проверки надзорных органов.

Приняты годовые статистические отчеты у главных врачей участковых больниц, заведующих ФАПами, районных специалистов.

Сформирован сводный годовой статистический отчет о деятельности медицинских учреждений района за 2008 год и сдан в Министерство здравоохранения Красноярского края своевременно, без замечаний.

По плану проводились административные обходы отделений Мотыгинской ЦРБ. Заслушаны на врачебных планерках отчеты о работе за 2008 г. кабинета функциональной диагностики, рентгенкабинета, УЗИ-кабинета, терапевтического отделения, детского отделения, отчет о работе хирургического отделения, родильного и гинекологического отделений, отчет о работе с родовыми сертификатами в 2008 году, отчет о проведении дополнительной диспансеризации работающих граждан в 2008 году, анализ качества заполнения актов и протоколов медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Проведено занятие по экспертизе временной нетрудоспособности.

Проведена патолого-анатомическая конфе-

ренция. Прошли разборы запущенных случаев онкологических заболеваний и туберкулеза. Проведен обучающий семинар по правилам заполнения новых образцов медицинских свидетельств о смерти и рождении.

Проводились мероприятия по реализации приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения. Прошла дополнительная иммунизация населения: по национальному проекту за I квартал привито против полиомиелита 43 ребенка – 100 %. Обследовано на ВИЧ-инфекцию 506 человек, гепатиты В и С – 118. Но из-за отсутствия лицензии не проводилась дополнительная диспансеризация работающих граждан и работа по направлению «родовые сертификаты». По краевой целевой программе «Дети» за I квартал вакцинировано против клещевого энцефалита 224 ребенка – 100 % от плана, ревакцинировано 388 – 82,5 %. Ревакцинация будет закончена по плану.

Автоматизированным комплексным диспансерным обследованием охвачено 390 детей. В поликлинике Мотыгинской ЦРБ работает кабинет телемедицинского консультирования, проводятся консультации специалистами краевых учреждений. Проведена районная медицинская конференция по теме: «Травмы, классификация оказания неотложной помощи на этапах медицинской эвакуации. Бешенство.

---

(Окончание на 3-й стр.).

# Здравоохранение района в цифрах и фактах

(Окончание. Начало на 2-й стр.).

этиопатогенез, диагностика, клиника, профилактика, противозидемические мероприятия. Столбняк, этиопатогенез, диагностика, клиника, профилактика, противозидемические мероприятия».

Проведены районные медицинские советы по теме: «Анализ результатов проведения дополнительной диспансеризации работающих граждан за 2008 год. Оценка эффективности диспансеризации и контроля качества»; «О мерах по снижению материнской и младенческой смертности», «О льготном лекарственном обеспечении населения района».

Проведены выезды для проведения комплексных административных проверок деятельности медицинских учреждений района в Кулаковскую, Первомайскую, Новоангарскую, Машуковскую, Орджоникидзевскую, Раздолинскую участковые больницы, Южно-Енисейский, Кирсантьевский, Рыбинский фельдшерско-акушерские пункты. Прошло выездное флюорографическое обследование населения Машуковки и Кирсантьево передвижным флюорографом. Бригада врачей Мотыгинской ЦРБ провела выездное медицинское обслуживание населения Новоангарска, Кулаково, Первомайска, Машуковки, Кирсантьево.

Специалистом Министерства здравоохранения Красноярского края проводилась проверка качества оказания медицинской помощи в МУЗ Мотыгинская ЦРБ.

## РАБОТА С КАДРАМИ

Повышение квалификации врачей и средних медицинских работников проводилось по плану, прошли повышение квалификации четыре врача и восемь средних медицинских работников.

Районный инфекционист принял участие в работе дня специалиста, проводимого Министерством здравоохранения Красноярского края по теме «ВИЧ-инфекция и туберкулез».

Экономисты и зав. хирургическим отделением приняли участие в межрайонном совещании в г. Лесосибирске «Программно-целевая индексация тарифов в части лекарственных средств и расходных материалов».

Сформирована и подана заявка в училище повышения квалификации средних медицинских работников на 2009-2010 гг.

Главный врач и заместитель главного врача приняли участие в проведении ярмарки вакансий и распределении выпускников Красноярского медицинского университета.

Проводилась работа с выпускниками школ района по поступлению в Красноярский медицинский университет (публикация статьи в газете «Ангарский рабочий», работа с заявлениями).

Внесены изменения в штатные расписания ЦРБ и участковых больниц на дополнительные ставки медицинских сестер, переводимых из дошкольных учреждений.

## ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Проводятся еженедельные мониторинги по выполнению программы государственных гарантий оказания населению бесплатной медицинской помощи.

Разработан проект постановления «О внесении изменений в Положение «Об оплате труда работников муниципального учреждения здравоохранения Мотыгинская центральная районная больница».

Разработаны и представлены на согласование предложения по минимизации бюджета на 2009 год.

Подготовлено постановление о дополнительных выплатах фельдшерам ФАПов и скорой помощи.

Проводились ревизии МУЗ Мотыгинской ЦРБ финансово-экономическим управлением администрации района и бухгалтером-ревизором Лесосибирского филиала КФОМС.

## УКРЕПЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ

Приобретен новый санитарный автомобиль. Проведен частичный ремонт отопительной системы в операционной хирургического отделения, в детском отделении, в детском отделении поликлиники, инфекционном отделении.

Осуществлялась сборка новой мебели, ремонт старой мебели, настил линолеума в терапевтическом отделении.

Произведен завоз угля в Кулаковскую, Раздолинскую участковые больницы. Проведена проверка и экспертиза медицинского оборудования специалистами «Медтехники».

Проводился завоз медикаментов, перевязочного материала, расходных материалов, молочных смесей.

Осуществлялись мероприятия по приведению в соответствие требований по пожарной безопасности согласно представлениям Государственного пожарного надзора: для Мотыгинской ЦРБ и участковых больниц закуплены 32 огнетушителя, 36 газодымозащитных комплектов, 630 знаков пожарной безопасности. Проводилось командно-штабное учение по лесным пожарам. Разработан и утвержден план мероприятий по противопожарной безопасности

**Людмила ШИШКИНА,**  
зам. главного врача  
МУЗ Мотыгинская ЦРБ.